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Asagidaki ciimlelerden hangisinde
gerceklesmemis bir beklenti soz
konusudur?

A) Sergimizde, boyle mutlu bir giinde, seni de
yanimda gormek isterdim.

B) Miizik kursuna belki bu yi1l da devam
edebilirim.

C) Hayatim boyunca senin gibi biriyle
karsilasmadim.

D) Bu konuda arastirma yapmadan bilgi
veremezsiniz.
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"lizere kelimesi asagidakilerin hangisinde
kosul anlami katmistir?

Yeniden yollara diismek tizere evden ayrilda.

Anlasmada belirtildigi tizere 6demeler
zamaninda yapildi.

Yarina getirmek tizere 1stedigin kitabi
alabilirsin.

Umitler iimitsizlige diigsmek tizereyken geld.i.
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Asagidaki dizelerde asagidakilerin hangisi s6z konusudur?

“Tut ki karnim acikti anneme kiistiim.

Tiim sehir bana kiistii...”
A) Elestiri B) Kaygi

C) Ozlem D) Varsayim
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. Asagidaki ciimlelerde gecen deyimlerden hangisinin agiklamasi
yoktur?

A) Derslerine ¢ok 1y1 ¢calismisti, biitiin konulari

adi1 gibi biliyordu.

B) Kurunun yaninda yas da yanar; kotlinlin yaninda
Iyi de zarar goriir.

C) Babasi 1yice yaslanmus, artik bir ayagi ¢ukurda.
D) Birinci siniftan beri tanidigi ogretmenin goziinden
diismek istemiyordu
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Asagidaki cimlelerin hangisinde kullanilan deyimin
aciklamasi verilmemistir?

A) Catismada c¢ok insan 6ldii, kan govdeyi gotiirdii.

B) Cok eski kafali bir insan, her zaman yenilige karsi
cikiyor.

C) Belediye ilaclama sayesinde, sinekleri tamamen yok
etti, hepsinin kokiini Kuruttu.

D) Amcasindan ytikli bir miras kalinca, adam
koseyi dondi
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Istese de cok uzaga gidemiyor insan kendi-
sinden. Hangi trene binse icindeki bir adrese
variyor sonunda. Hangi riizgara tutunsa
kendine savruluyor. Hangi denize acilsa yine
kendi kiyilarinda buluyor kendini...

Yazar, bu parcada asagidakilerden hangisi-
ni anlatmak istemistir? (2010 SBS)

A) Insan ne yaparsa yapsin, kendi gercegin-

den kacamaz.

B) Insanin kendini tanimasi, farkli deneyimler
yasamasina baghdir.

C) Insanin mutlulugu kendi 6zelliklerini kesfet-
mesinden gecer.

D) Insanin i¢ diinyasi gezip gordiigi yerlerle
zenginlesir.
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-“Deniz bir sevdadir balikcida. Evinden
ziyade zamaninin cogunu denizde gecirir.
Aglari bos gelse de yilmaz, yine ertesi giin
horozlari o uyandirir. Kar, firtina fark
etmez, gider yine takasinin yanina.”

Bu parcada “horozlari uyandirmak” sozleri
ile balikcilarin hangi ozelligi anlatilmak
istenmistir?

A)Cok calismalar
B) Deniz1 sevmeleri

C)Erken kalkmalar

D)Umitlerini yitirmemeleri
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Asagidaki dizelerin hangisinde yorum séz konusu
degildir?

A)Alabildigine Insan kalabaligi vardi./Bir aydinlik
gelecege bakiyordu.

B)BIr 1lik giiz 6glesinde/Sanl1 haki {iniformasi iistiinde.

C)Koymustu kilicini i1¢ine kinmmin/Yiriiyordu arasinda
sevgili halkinin

D)Izmir’e girisini Atatiirk’iin/Bir kahve duvarindaki
resimde.
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)’Gene bahar geldi, acildi giiller” dizesinde
,gillerin acmasi baharin gelisine
baglanmaktadir.Asagidaki dizelerin
hangisinde buna benzer bir kullanim soz
konusudur?

A)Aglarim hatirima geldikce o glizel gliinlerim.
B)Seni aramak i1¢in cikarlar yola gece vakti.

C)Basim yastiktadir gézlerim yolda.
D)Ne bir vefa gordiim ne de faydalandim.
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)J(I)Roman yazarken konusmalara yer
vermek cogunlukla kacinilmazdir.(II)Hatta
sadece konusmalardan ibaret romanlar bile
vardir.(IIT) Bu romanlarda amac herhalde
tip yaratmaktir.(IV)Iki satirlik konusma bir
karakteri on sayfalik bir betimlemeden
daha basarili bir bicimde cizebilir.

Bu parcada numaralandirilmis
ciimlelerden hangisinde “karsilastirma”
yapilmistir?

Al B)II O)III DIV
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Asagidaki cimlelerin hangisinde “bir
durumun asamali olarak degismesi” soz
konusudur?

A)Kazanci arttikca 6zgiiveni giicleniyordu.
B)Kazay1 hatirladikca annesi icin aglada.

C)Seni gordiikce kardesimi hatirliyorum.
D)Carsiya ciktikca hediyesini alirim.
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.(ID)Hemingway I.Diinya Savasr’nda gontullu
hastane gorevlisiydi.(II)Savastan sonra
Paris’e yerlesip romanlar yazdi.(III) Roman
yazmakta cok basariliydi.(IV) 1954’te Nobel
odulinu alda.

Yukaridaki cuimlelerden hangisi nesnel bir
nitelik tasimamaktadir?

AT B)II OIII D)V
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. Asagidakilerin hangisinde bir varsayim anlami
vardir?

a) Oraya ulastigl halde bizi aramamis olabilir.

b) Daha basarili bir yarisma cikaracagimizi
sanmistim.

c)Gerekli arastirmayi yapmak igin onay bekliyoruz.

d) Bir an igin, boyle bir hatanin olmadigini
dusunelim.
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Asagidaki cumlelerin hangisinde “gercekte
olmayip oyle sanilan bir durum” so6z
konusudur?(2006 oks)

A) Kizi da annesi gibi guzel resimler ciziyor.
B) Ahsap ev, bana, temelinden sallaniyor gibi geldi.
C) Gunes, bulutlarin arasindan ¢ikacak gibi oldu.
D) Parasi pulu yokmus gibi eski pusku seyler
glyiyor.
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Asagidaki cimlelerin hangisinde "kosul" soz
konusu degildir?

A) Bu konuyu da 6grendim mi hicbir eksigim
kalmayacak.

B) Bize telefon ettigi icin olaydan haberdar
olduk.

C) Bu kitabi, 1ki giin 1¢cinde getirmek tizere alda.

D) O giin hava 1y1 olursa birlikte gidebiliriz.
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. Asagidaki ciimlelerin hangisinde
“ogerceklesmemis bir beklenti” soz
konusudur?

A) Bu dénem okulu bitirmeni umuyoruz.
B) Sinavdan cikinca beni arar saniyordum.
C) Okumay1 sevdigi icin bu bolime girda.
D) Sizinle goriismeyi kendisi de istemedi.
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Asagidaki cumlelerin hangisinde s6z konusu
isin birka¢ kez yapildigi anlami yoktur?

A) Bunu nasil yapacagini bir kez de ben sana
anlatayim.

B) Ben sana bunu nasil yapacagini bir kez
anlatayim.

C) Ben de sana bunu nasil yapacagini bir kez
anlatayim.

D) Bir kez de sana bunu nasil yapacagini ben
anlatayim.
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Asagidaki ciimlelerden hangisi amac bildirmektedir?
A)Hava yagish oldugu i¢in gec¢ geldik.

B)Tatile gidecegimiz i¢in yiizii giiliiyor.
C)Koye dedemler1 gormek 1¢in gittim.
D)Kar yaginca top oynayamadik.
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(1) Edirne'de Istanbul kalabaligin1 géremedim.

(2) Yollar tenha; carsilarin goriiniisii, eski Istanbul
carsilarinin kalabaligi kadar bile degil.

(3) Sehre girerken 6zenli yeni yapilar géziime carpti.
(4) Sehirde ise eski Bursa evleri kadar giizel, tek kath
evler, yenilerin arasinda tek tuk karsiniza cikiyor.
Numaralannms ciimlelerin hangisinde karsilastirma
yapiimamstir?
Al B)2 C3 D)4
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(1) Giiniimiizde ¢ok sey liretmek, bu ylizden de hizli
yazmak gerekiyor. (2) Cabuk yazabilmek i¢in ¢ok
diistinmek sart bence. (3) Ben, yazarken miisvedde

yapilmasini onaylamiyorum; clinkt bu,
diistincelerimin

aynasmi bulandiniyor. (4) Bazilar1 benim bu
diistinceme

katilmayabilir, bu onlarin bilecegi bir durum.

Numaralanms ciimlelerin hangisinde eylem nedeniyle
verilmemistir?

A) 1 B)2 C)3 D)4



